

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年5月

23

星期五

农历甲午年四月廿五
月初九芒种

天气：多云；东南风3-4级；
27℃—17℃；昨日市区空气质量：优

今日20版
总第14160期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nrbn.com.cn

诺高财富
HighConnaught

诺高财富 助您理财更高一筹

诺高财富是一家新型P2P、信托、管理等综合型财富公司，引进国内外最新财富管理新理念、新模式，秉承安全、透明、稳定的宗旨，实现“项目说得清，合同拿得出，资金去向看得见”。

诺高财富以专业的精英团队为百姓理财保驾护航，帮助百姓实现财富管理

11%的过往年化收益率。

财富热线：28850836 4006057026

营业时间：9:00-17:30 周六周日正常营业，欢迎到公司实地参观。

地址：宁波市鄞州区天童北路1107号（汇亚国际11楼整层）

公交线路：281路、623路、633路、906路、363路、527路、176路、168路、369路、116路、21路（邦大国际站下车）

习近平对乌鲁木齐暴恐案作出重要批示
要求及时组织救治受伤群众
迅速破案 从严惩处暴恐分子
李克强对处置工作作出批示
目前已造成31人死亡，90余人受伤

新华社北京5月22日电 5月22日7时50分许，有2辆无牌汽车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街一早市冲撞群众，此后2辆车发生爆炸起火。截至发稿时已造成31人死亡，90余人受伤。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知消息后，立即作出重要指示，要求迅速侦破案件，从严惩处暴恐分子；及时组织救治受伤群众，安抚受害者家属，全面加强社会面巡逻和重点部位防控，严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持严打高压态势，全力维护社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对处置工作作出批示，要求继续加强安全防范工作，堵住薄弱环节，切实维护人民群众生命财产安全和社会秩序稳定。根据习近平指示，国务委员、公安部部长郭声琨已带领工作组赶赴新疆指导案件侦办和处置工作。目前，受伤人员已全部送往医院救治，案件侦破工作正在抓紧进行中。

王勇在代表建议上门督办座谈会上要求
扎实办好每一件代表建议

本报讯（记者龚晋明）昨日上午，市人大常委会开展代表建议上门督办工作，上门听取市公安局和市发改委两家单位代表建议办理工作情况汇报。市人大常委会主任王勇在座谈会上强调，代表依法提出建议，是监督和改进“一府两院”改进工作的重要形式。各承办单位要扎实办好每一件代表建议，不断提高建议办理的解决率，让人民群众看到成果、得到实惠。

市十四届人大四次会议上，市人大代表围绕党委、政府中心工作和人民群众关注的热点问题，共提出建议600件。作为建议办理大户，市公安局、市发改委在代表建议办理中都做到了领导重视、制度规范、注重实效，办理工作进展顺利。

部分市人大代表针对建议办理工作提出了一些意见建议。

王勇充分肯定了两家单位工作成效后指出，人大代表提出建议，是对共性问题深入思考、对热点问题深入调研的结果，凝聚了人民群众的愿望和诉求。各承办单位要以对人民群众高度负责的态度，做好“实”字文章，下好“办”字功夫，把办理代表建议的过程作为改进工作、解决问题的过程，积极创造条件解决代表建议所提的问题。

王勇强调，抓好建议督办工作是提高领导面商率、代表满意率、问题解决率的重要保证。督办工作要动真格，敢碰硬，敢揭短，真正通过监督来推动办理工作。市人大常委会及相关工委要继续坚持常委会领导重点督办、办理大户上门督办、不满意建议再次办理等行之有效的督办形式，强化督办实效。市政府督查部门要以提升问题解决率为目，采取领导领办、视察督办、跟踪督办等多种途径，进一步加大督查督办力度，对办理不力、代表反映较多的承办单位作出严肃处理。广大代表要客观公正地评价承办单位的办理工作，发现个别承办单位办理不力问题，要及时向市人大常委会代表工委和市政府督查部门反映情况。

市人大常委会秘书长杨剑耀参加代表建议上门督办座谈会。

城市核心区域专项拆违开始倒计时
“三改一拆”工作进度
将在媒体上公示

“三改一拆”进行时

本报讯（记者曹爱方 通讯员刘鹏程）昨天从市政府举行的城市核心区域专项拆违“清爽”整治暨“破墙开门”整治推进会上获悉，我市城市核心区域专项拆违已进入倒计时阶段，力争在6月底前基本完成城市核心区域违法建筑的拆除任务。

据了解，全市共确定了城市核心（合围）区域专项拆违“清爽”整治面积201.27平方公里，涉及51个乡镇（街道）和5个建制村。自开展城市核心区域专项拆违“清爽”整治以来，全市已集中拆除了一批影响较大、群众反响强烈的违法建筑。截至4月底，市中心城区城市核心（合围）区域已拆除违法建筑45.61万平方米。

根据市政府的部署，在城市核心区域专项拆违倒计时阶段，全市各地要落实新任务新举措，在严控新增违法建筑的同时，对每一条路、每一块区域、每一处违建点摸清底数，对漏报、少报、错报的及时予以纠正，确保调查数据全面详实。要把群众反映强烈、社会影响恶劣的重大违法建筑作为有效目标，集中精力实现有效突破。对通过动员仍拒不拆除的，要坚决组织拆除。此外，在“拆”的同时还要注重“改”，要做到拆改结合、拆改并举、拆改衔接，达到整洁美观、和谐统一的整治效果。

据悉，为进一步推进“三改一拆”工作，从本月开始，在每月月底数据统计工作结束后，我市将对各地“三改一拆”工作进度进行排名通报，并在媒体上公示。对各乡镇（街道）“三改一拆”工作进度，也将进行排名通报。连续3次排名垫底的，将对当地领导进行约谈。

我市五大水利应急工程开始装机组



昨天，镇海区新泓口排涝泵站工地，施工人员正在吊装泵站主机。该“东排”项目是市防汛治涝重点工程，计划总投资近1亿元，也是五大水利应急工程率先安装动力机组的。该工程将在今年主汛期到来前投用。（胡建华 徐海璋 张寒 摄）

唐一军在专题调研“五水共治”工作时强调
齐心协力 多措并举 务求实效
努力治出生态美丽新姚江

本报讯（记者吴向正）昨日上午，市政协主席唐一军在余姚专题调研“五水共治”工作时强调，姚江是宁波的母亲河，姚江治理是宁波“五水共治”的重头戏。我们要把“五水共治”和科学发展结合起来，齐心协力、多措并举，有力有序推进姚江治理，确保取得实实在在成效，造福姚江两岸百姓。

根据我市“河长制”管理实施方案，唐一军担任姚江蜀山大闸至河姆渡口段的河长，该河段全长20公里。昨天一早，唐一军和市政协秘书长黄士力等一行，在河姆渡渡口乘船出发，溯江而上直至蜀山大闸。沿途他边看边问，与市有关部门和余姚市

负责人交流探讨姚江治理工作。

随后，唐一军召开座谈会，听取余姚市和市环保、水利部门关于“五水共治”情况的汇报。近年来余姚市和宁波有关部门高度重视姚江治理，加强防洪排涝、污水治理、河道清理等工作。目前余姚已累计完成姚江干流防洪整治工程投资9.85亿元。

唐一军对余姚市“五水共治”工作成绩予以肯定。他说，去年菲特台风给我市带来了重大灾害和沉重教训。因此抓好“五水共治”、推进姚江治理具有特殊的意义。对于下一步姚江治理，唐一军指出，一要点面结合、综合治理。面上要整体谋划，全

面发挥姚江防洪、灌溉、航运等综合功能；点上要重点解决防洪排涝、污水治理、生态绿化等难题，使姚江水清、岸绿、景美，成为余姚独具魅力的休闲生态旅游带。二要统筹联动、协调推进。姚江治理要注重上游与下游、干流与支流、水面与堤岸、建设与管理、水利与文化相统筹，做到生产生活“一盘棋”，经济社会文化“一张图”，促进科学、和谐、优质发展，提升百姓生活品质。三要强化责任、务实求效。认真落实责任，加强宣传引导，严格督查考核，要鼓实劲、重实干，决心大、步子稳、工作细，上下齐心、全民治水，努力治出生态美丽的新余姚。

余红艺说，检查考核组的反馈意见对指导我市下一步的双拥工作具有重要意义。对存在的问题，市委、市政府将作认真研究，提出整改意见和措施，按省检查考核组的意见抓好各项工作的落实。余红艺要求我市各级各部门要深刻认识领会中央精神，按照省考核组提出的要求，紧紧围绕部队军事斗争准备和国防

军队现代化建设，更好地统筹推进经济建设和国防建设，创造性地做好军地融合发展工作，努力开创宁波特色的双拥工作新局面。要高度重视基层基础工作，充分发挥县（市、区）、乡（镇、街道）、村（社区）、“两新组织”、企事业单位和基层部队在双拥工作的基础性作用，扎实推进军民共建和拥军优属、拥政爱民各项工作。要充分发挥职能作用，认真抓好政策拥军、文化拥军、科技拥军等各项工作。

据悉，自1994年开展双拥模范城创建工作以来，我市已连续6次荣获全国、省双拥模范城（包括市六区）荣誉称号，目前正在努力争创全国和省双拥模范城“七连冠”。

我市举行省双拥模范城检查考核反馈会

本报讯（记者杨静雅 通讯员邓天武）昨天下午，我市举行省双拥模范城检查考核反馈会，省双拥领导小组成员兼双拥办副主任、省军区政治部副主任周嘉爱向我市反馈了为期4天的检查结果，市委副书记余红艺对我市下一步双拥工作提出要求。

东海舰队政治部副主任胡伯昌，市委常委、宁波军分区政委朱宝定，副市长万亚伟，东航政治部副主任王金灿等参加了会议。

周嘉爱说，宁波市委、市政府高度重视双拥工作和优抚安置工作，在严格执

行上级政策法规前提下，结合宁波经济发展实际，积极探索新形势下双拥工作新路子，全力支持国防和军队建设，保障涉军群体权益，不断推进优抚安置政策改革，确保涉军群体社会稳定。

余红艺说，检查考核组的反馈意见对指导我市下一步的双拥工作具有重要意义。对存在的问题，市委、市政府将作认真研究，提出整改意见和措施，按省检查考核组的意见抓好各项工作的落实。

余红艺要求我市各级各部门要深刻认识领会中央精神，按照省考核组提出的要求，紧紧围绕部队军事斗争准备和国防

秦宜智来甬调研
青年网络舆论
引导工作

本报讯（记者王佳 通讯员张旦旦）日前，团中央书记处第一书记秦宜智到宁波就共青团做好青年网络舆论引导工作进行专题调研。

调研期间，省委常委、市委书记刘奇会见了秦宜智一行。

刘奇简要介绍了我市经济社会发展情况，对秦宜智来宁波调研共青团工作表示欢迎和感谢。他说，在宁波现代化建设事业中，宁波青年一直发挥着重要作用。为了能让青年能更有憧憬、更有动力，宁波各级共青团组织扎实做好服务青年工作，推进工作理念创新、手段创新、机制创新，引导帮助青年实现梦想。

面对目前网络舆论瞬息变化、舆论生态纷繁复杂的现实，如何更好地做好青年思想引导工作，刘奇欢迎秦宜智在调研的同时，多给予指导。

秦宜智对近年来宁波共青团的工作给予充分肯定。他说，宁波各级团组织在市委、市政府的正确领导下，围绕中心、服务大局，开展了一系列主题教育实践活，尤其是在宣传引导、典型示范、网络舆论等方面做了许多卓有成效的工作。秦宜智希望宁波共青团组织以改革创新的精神，推动共青团工作实现新的突破，为全团创造鲜活的经验。

调研期间，秦宜智实地考察了镇海区骆驼街道南一社区的“双网互动”团建工作、江东区网络管理中心和宁波市青少年舆情监测中心的网上舆情引导服务。召开了“共青团网络宣传工作座谈会”，与宁波基层团干部、团员青年和网络志愿者代表、青年网络意见领袖等进行交流探讨。

座谈会上，秦宜智认真听取了各界代表的工作介绍。他指出，发挥团干部和团员作用，做好网上舆论工作，使网络空间更干净、更清朗、更充满正能量，这是中央交给共青团的重要任务，也是体现团干部和团员先进性、发挥团组织助手和后备军作用的要求，各级共青团组织要把做好网络舆论引导工作作为神圣的事业来抓。

秦宜智希望各级团组织要高度重视网络宣传队伍建设，努力把这支队伍组织好、培训好、使用好、管理好。当前要学好总书的重要讲话，主动作为，勇于担当起培育和践行社会主义核心价值观主力军的重任，既要有“键对键”的线上互动，又要有“面对面”的线下交流，善于利用时尚的元素和贴近网友的语言开展工作，努力使网络空间清朗起来。

市委副书记余红艺等陪同调研。

中国新材料产业技术创新战略联盟揭牌

中国高校材料院长论坛在甬举行

本报讯（记者易鹤 通讯员秦羽）2014中国高校材料院长论坛昨天在宁波开幕，国务院参事、中国产学研合作促进会常务副会长石定寰和市委常委、组织部长杨立平共同为中国新材料技术创新战略联盟揭牌。

中国新材料产业技术创新战略联盟由韵升集团、清华大学、北京大学、上海交通大学、浙江大学、中科院宁波材料所等单位发起设立。各成员单位将结合自身优势，在宁波组建研发机构，进一步加强技术创新和成果转化，努力为宁波企业提供技术支持和服务。

昨天的论坛上，国内高校材料学院、国家重点实验室、国家863计划新材料领域专家、新材料龙头企业负责人等250余人齐聚一堂，共话协同创新和新材料产业技术未来，共商宁波新材料科技城发展大计。国家自然科学基金委员会副主任高瑞平等作了主题演讲。

论坛还倡议，百校共建宁波新材料科技城，进一步推动中国新材料产业发展。

副市长陈仲朝主持论坛开幕式。

（相关报道见第8版）

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、[@宁波日报微博](#)、[微信公众账号](#)，扫描左边二维码下载，安卓用户还可可在豌豆荚、机锋市、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

北仑：工业强区立起生态地标

5年投入生态建设资金超120亿元

计投入生态建设资金超120亿元，每年生态环保投资指数占GDP比重在3.5%以上，在治水、节能减排、环境整治等多方面领跑全省。“让生态环境带动产业转型升级，带动城市跨越发展，立起‘生态高地’。”北仑区主要领导人表示，为守护“蓝天碧水绿地”，北仑加快从临港产业集聚区向生态区战略转型，实现生产发展、生态良好、生活幸福“三生共赢”，力争到2015年成功创建国家级生态区。

不欠环境新账，加快还清旧账。北仑调整产业定位，大力发展战略新兴产业，推出以梅山保税港区、临港工业产业带、滨海新城等九大

产业基地，形成纵有产业链延伸、横有产业集群规模、上有行业内部竞争、下有政府节能要求的推动效应，谋划整个区域工业的“绿色转型”。仅今年，该区计划投资约37亿元实施十大循环经济项目，主要涉及新能源和可再生能源开发利用、废物废水回收利用、余能余压回收利用等五大类项目。

对治水等群众呼声强烈的领域，北仑集中力量进行重点治理。力争到2016年底，污水收集率达到90%，城镇污水处理率达到96%，再生水回用率达到30%。

烟囱拔了、河水清了、家园美了，北仑当地市民切实感受到家门口的变化。在政府引导下，企业和市民主动“种绿”，生态建设氛围也日渐浓厚。